Pacmeop cmanoapmnoeo oobpasya (CO) mumona. 10,0 mr CO TuMONa
pactBopstoT B 10 i1 crimprta 96 %.

Pacmeopvl  eanununa u cepnoti kuciomul. PeaKTHB COCTOUT U3 JABYX
PacTBOPOB, KOTOPBIMU MOCJIEI0BATEIHLHO 00pa0aThIBAIOT IJIACTUHKY.

PactBop Ne 1: 5,0 M cepHOl KHCIIOTHI KOHLIEHTPUPOBAHHOM CMEIINUBAIOT C
95 mu1 cniupra 96 %.

PactBop Ne 2: 1,00 r Banununa pactBopsitot B 100 mut ciupta 96 %.
Cpok rognoctu pactBopa 10 cyT.

1. Toukocnoiinasa xpomamozpagus.

Ha nunuio crapra aHanuTU4YecKo Xpomarorpaduyeckoil IUIACTUHKUA CO
CJI0€M CHJTMKAreJsi HAHOCAT pa3AesbHo nosiocamu amrHoi 10 mm 20 MKIT HacTOKH
u 10 Mk pactBopa CO TtuMona. [lnacTuHKy ¢ HaHECEHHbIMU MPoOaMH CylIaT Ha
BO3MlyX€, TOMENIIAIOT B XpoMmaTorpauueckyro Kamepy, MpeIBapUTEIbHO
HACBIIIEHHYI0 B TeueHue 30 MUH CMeChbl0 pAacTBOpUTENIEH T'€KCaH — 3THUJIAleTaT
(90:10) u xpomarorpadupyroT BocxomiammMm crmocobom. Korma  ¢GpoHT
pactBopureneii mpoitaer okono 80-90 % oT nmHWM cTapTa, €€ BBHIHUMAKOT U3
KaMephbl, CyIIaT Ha BO3AYyXE JI0 YAAJICHHUS CJIEJ0B PACTBOPUTEIEH U OMPHICKUBAIOT
OIHUM W3 PEaKTHBOB: AHHWCOBOTO aJbJCTH/Ia PACTBOPOM YKCYCHOKHCIIBIM B
MeTaHoJie (A) uim pacTBOPOM BaHUIIMHA U cepHOM kucioroi (Bb).

A.  XpomaTtorpammy OMNpPBICKMBAIOT AHKMCOBOIO AaJIbJETH/Ia PACTBOPOM
YKCYCHOKHCIBIM B METAaHOJIE W BBIICPKUBAIOT B CYIIMJIBHOM IKady mpu
temneparype 100-105°C g0 mnosiBieHUs OKpallEeHHBIX 30H aJCOpPOIMU WU
MIPOCMATPUBAIOT TIPH THEBHOM CBETE.

Ha xpomarorpamme pactBopa CO THMONa M0/KHA OOHApY>KMBAThCS 30HA
a71copOIIMK PO30BOTO IBETA.

Ha xpoMarorpaMmMe UCTIBITYeMOM HACTONKH JTOJDKHBI OOHAPYKUBATHCS 30HBI
a7copOIMM KPacHO-(DHOJIETOBOIO, CEPO-CHUHETO, roiay0oro, cuHe-(UOJIEeTOBOTO,
CBETJIO-PO30BOT0 U CBETIO-(PHOJETOBOrO I[BETA HUXKE 30HBI aJCOPOIIMHU pacTBOpa

CO Tumoma, CBETJIO-PO30BOTO IIBE€TA HA YPOBHE 30HBI aACOPOIMH Ha
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